9719223

BLUE MOUNTAIN

Picnic grill
@35 cm

DK
Betjeningsvejledning
Vigtigt: Lees denne vejledning far produktet tages i brug.




Tillykke med din nye Blue Mountain picnic grill!
For at fa det optimale ud af din nye grill, b@r du leese sikkerhedsanvis-
ningerne herunder:

Sikkerhedsanvisninger

« Lees og folg anvisningerne omhyggeligt inden montering og brug.

« Huvis disse anvisninger ikke fglges, kan det medfare dedsfald, alvorlig
personskade eller skader pa ejendom.

+  Kun til udendears brug.

- Ma ikke anvendes til erhvervsbrug.

«  Nogle dele kan indeholde skarpe kanter. Vzer forsigtig ved handtering
af disse dele.

«  Beer beskyttelseshandsker, hvis det er ngdvendigt.

«  Opbevar denne monterings- og brugsvejledning til senere brug.

Advarsel!

Under og i noget tid efter brug er grillen meget varm. Veer forsigtig ved
handtering af grillen. Picnic grillen ma ikke anvendes i telt eller andre
lukkede rum. Grillkul skal vaere helt slukkede inden bortskaffelse.

Oversigt over dele

Kontroller delene pa nedenstaende liste, for du samler din kuglegrill. Brug
lidt tid til at gare dig bekendt med indholdet. Kontroller, at alle hullerne er
fri for lakering for montering.

Nummer Beskrivelse Antal

Handtag til lag

Luftventil

Lag

Grillrist

Kulrist

Kulskal

Las

Ben

Spjeeld

Skrue M6 x 12

Meatrik M6

Skrue M3 x 8

Motrik M3

Skrue M5 x 10 og skive

MmN |m >Vl N[aojubhlw|N|=
Nwlo|lojln|N[=mlwW|l=a|==m| ===

Skrue M4 x 18




Montering

N@DVENDIGT VARKT@J: En Philips skruetraekker samt en skiftenggle

eller en tang.

1. Saml forst alle handtagets dele (1) med skruen (F)
som vist pa billedet til hgjre. :

o RO
2. Fastger benet (8) til kulskdlen (6) med skruerne og skive (E).
3. Seet lasene (7) pa kulskalen (6) med skruerne (C) og matrikkerne (D).

4. Fastger luftdeemperen (2) og handtaget (1) til 1aget (3)
med skrue (A), motrik (B).

5. Fastger spjeeldet (9) til kulskalen med skrue (A),
motrik og skive (B).

6. Anbring kulristen (5) i kulskalen (6).
7. Anbring grillristen (4) i kulskalen (6).

Din kuglegrill er nu klar til brug.

B \7.~;
D 1
E (&I
i F]

Alle skruer skal veere fastspaendt!



